

永祥通讯

通威报 永祥专刊 YONGXIANG NEWS 四川永祥股份有限公司 主办

http://www.yongx.net E-mail:yxtx@yongx.net 2015年第五期(总第84期) 四川省连续性内部资料准印证第01-034号 主编:胡瑾



相互尊重
成就他人
团结协作
共谋发展

2015年5月31日

通威被授予 市级专业技术人员继续教育基地

成倍。

作为专业技术人员提供继续教育服务的优质平台,继续教育基地突出研理论、新知识、新技术、新方法的培训,不断提升专业技术人员的职业道德水平,不断增强专业技术人员的能力、实践能力、创新能力和平等能力。我公司将在以此为契机,在成都市人社局的大力支持和指导下,以集团学习中心作为人才培养平台,发挥继续教育基地的资源优势,积极探索“产学研”相结合的人才培养培训机制,与重点领域的研究机构和重点企业单位建立长期的合作关系,推出更多、更好的专业技术人员队伍,为集团下属各公司生产经营提供更有力的人才支撑和保障。

通威股份将打造全球领先“养殖+光伏”综合运营商



通威股份(600438)5月10日晚间公告称,公司拟向通威集团发行股份及支付现金购买通威新能源100%股权,向通威集团、巨星集团等17名自然人及张光宇合计29名自然人发行股份购买资产,合计标的永祥股份102928000股,占比99.9999%。本次交易完成后,通威股份将持有通威新能源1000股股权,持有永祥股份102928000股,占比99.9999%。通威信银持有永祥股份1000股,占比0.0001%。两项资产预估值为205亿元。同时,公司计划在本次重大资产重组的

同时,拟向不超过10名符合条件的特定对象非公开发行股份募集配套资金20亿元,募集金额不超过首次发行购买资产交易价格的100%。拟以标的资产通威新能源所处的“渔业+光伏+农光互补+农户屋顶渔光一体”等各类型光伏发电项目,补充公司流动资金、持有的资产营运资金和支持本次交易的中介机构费用等相关交易税费。

公司表示,为寻求长期可持续性发展,

公司一直积极探索新的商业模式,同时对“渔业+智能渔业”等有效提高养殖效率

的水产养殖模式,在现代渔业、渔业+光伏

以及股份和标的资产均大力发展绿色农业及光伏业务的设想。此次交易完成后,依托双方在农业及光伏领域多年积累的经验和能力,借助资本市场的共同发力,共同发展绿色农业及光伏产业,实现公司发展战略。

同时,企业的“渔业+光伏”正面临着单一产品的规模化生产和具备协同效应的跨行业多产品齐头并进的发展。从行业来看,上市公司业务已经实现相对单一的饲料生产业务扩充至水产养殖、绿色食品生产等农业资源开发领域。通过本次重组,上市公司将进一步深入贯彻“渔业+光伏”的发展理念,充分发掘渔业与光伏之间的有效互动,优化公司产品组合,从而为通威贡献上市公司综合实力。

另外,通威新能源是通威集团旗下光伏电站开发运营平台,系通威集团多元化的光伏电站研究和管理经验之一,特别

是在“渔业+光伏”等光伏行业资源取得了一定的运营经验,为公司大力发展的“渔业+光伏”等光伏电站奠定了坚实的基础。永祥股份四氟乙烯净化气化等综合技术陆续攻克,完成后生产成本得以大幅下降,成本优势地位进一步巩固。产品在业内形成较高认可度,成为公司核心竞争力。

分析指出,重阳院现为通威股份与通威新能源、永祥股份将发挥双方在渔业资源、政府对光伏行业资源支持力度的不断加强,以及人们对产品品质要求的不断提高,绿色农业及光伏产业发展将迎来黄金时期。而通

造光效互补等方面富有多项技术创新,为公司打造立体渔业经济,发展清洁能源、推广智能渔业养殖新模式提供了技术支持。

分析指出,重阳院现为通威股份与通威新能源、永祥股份将发挥双方在渔业资源、政府对光伏行业资源支持力度的不断加强,以及人们对产品品质要求的不断提高,绿色农业及光伏产业发展将迎来黄金时期。而通

(来源:中证网)

刘汉元主席出席
省政协十一届常委会第十次会议开幕大会

本报记者(通讯员 马静)5月21日,四川省政协十一届常委会第十五次会议在成都召开。省政协主席王家瑞主持会议,省政协副主席李海志、永祥多晶硅总经理李平出席会议的热情的接待。

袁晓松一行来到永祥多晶硅公司就其1.5万吨多晶硅技改现场,对于新建车间的环境,以及看守车间的“健康码”不已,冷眼寒长在现阶段多晶硅技改进展情况。随后,袁晓松一行来到永祥树脂公司,调研了永祥聚氯乙烯项目扩产情况,关切地询问了多晶硅循环经济生产工艺中的氯、氩资源的开发利用情况,就安全环保、达标生产等工作提出了希望。

冯永伟董事长对袁晓松一行表示热烈欢迎,感谢公司再接再厉,再创辉煌。乐山市常务副市长李平对袁晓松一行到永祥调研表示欢迎,并就相关技术问题进行了细致的询问和交流。

袁晓松对公司还愿视情况

乐山市副市长袁晓松一行到永祥调研

本报记者(通讯员 马静)5月27日下午,乐山市副市长袁晓松一行在五通桥区相关部门的陪同下来到永祥多晶硅公司调研视察。永祥股份董事长李平、乐山市副市长袁晓松一行在乐山市五通桥区相关部门的陪同下来到永祥多晶硅公司调研视察。永祥股份董事长李平、乐山市副市长袁晓松一行在乐山市五通桥区相关部门的陪同下来到永祥多晶硅公司调研视察。

袁晓松一行来到永祥多晶硅公司就其1.5万吨多晶硅技改现场,对于新建车间的环境,以及看守车间的“健康码”不已,冷眼寒长在现阶段多晶硅技改进展情况。随后,袁晓松一行来到永祥树脂公司,调研了永祥聚氯乙烯项目扩产情况,关切地询问了多晶硅循环经济生产工艺中的氯、氩资源的开发利用情况,就安全环保、达标生产等工作提出了希望。

冯永伟董事长对袁晓松一行表示热烈欢迎,感谢公司再接再厉,再创辉煌。乐山市常务副市长李平对袁晓松一行到永祥调研表示欢迎,并就相关技术问题进行了细致的询问和交流。

袁晓松对公司还愿视情况



袁晓松一行到现场视察。

乐山市副市长金永伟率队调研永祥多晶硅

本报记者(通讯员 马静)5月28日上午,乐山市副市长金永伟带队来到永祥多晶硅视察调研,并召开座谈会,听取公司的研发、生产、销售等情况汇报。金永伟强调,要着力推进区域规划、集中力量实施重大项目,形成合力,打造区域环境高地,建立健全金融扶持机制等方面,努力实现高质量发展。

金永伟一行首先参观了公司展厅,详细了解了永祥多晶硅基本情况,并重点介绍了公司循环经济产业链建设情况。

永祥多晶硅总经理李平详细介绍了公司的发展历程,并重点介绍了公司循环经济产业链的基本情况,公司通过立项技改工程的简化,实现了多晶硅生产物料的闭环循环,有效地降低了生产成本,提升了多晶硅产品的竞争力。

永祥多晶硅总经理李平表示,永祥多晶硅

未来将紧紧围绕省委、省政府“一干多支”战略部署,聚焦“5+1”现代产业体系,加快培育壮大战略性新兴产业,推动永祥多晶硅

公司高质量发展,努力打造成为全国乃至世界一流的多晶硅生产基地。

乐山市副市长金永伟对永祥多晶硅公司的发展给予了高度评价,并表示,乐山市将全力支持永祥多晶硅

公司的发展,希望永祥多晶硅公司抓住机遇,乘势而上,再接再厉,再创辉煌。

